

Lažni prerok

Napisal Branko Babič

Te dni se je mudil v Trstu... predno revolucionarno linijo mednarodnega delavskega gibanja, za celotno revolucionarno teorijo marksizma in leninizma, ki izhaja iz resnične očitne stvarnosti, ne pa iz laži in kletve.

Zgodovina bo takšne ljudi kot je senator Sereni neobgubno obdela in jih potka... v prvi liniji pred vsem celotnim ljudstvom sveta. Obodila bo vse tiste, ki so odgovorni za politiko infimbrov in njihovo delovanje označilo kot najhujše delodajalce delavskega gibanja do danes.

Poziv Sindikalnega akcijskega odbora za obnovo razrednih sindikatov

Za sklicanje pravega kongresa Enotnih sindikatov!

DELA VCI!
Gospodarski položaj trzaskih delavcev postaja neznošen. Nobene perspektive izboljšanja, pa če se kazejo lasti zrak lažnjavega plinskega položaja trzaskih delavcev.

V političnem in socialnem nestrnu se obnavljajo vsi stari privilegiji trzaskih kapitalistov in posledice vojne se spreminjajo v bedo za delavce in njihove družine.

Ze podružno leto ni zadostno vrsti zahtev, kakor n. pr. pravična plača, odprava brezposelnosti, stanovanja za delavce, prilagoditve pokojnin, izboljšanje socialnega zavarovanja.

Osmo poročilo gen. Aireya

4. bila predvidena na 93.550 milijonov lir, se uporablja sledeče (v odstotkih): do 30.6. t. l. 16,2 odnosa 15.238 milijonov lir, od 1.7. t. l. do 30.6. 1950 -29,9, od 1.7.1950 do 30.6.1951 -25, od 1.7.1951 do 30.6.1952 -25, od 1.7. do 31.12.1952 -3,9 odstotkov. Finančni viri za leto 1949-50 so naslednji:

proračun VU	- 9.125 milijonov lir
privednostna posojila ERP	- 7.651 " "
privednostne zasebne investicije	- 9.844 " "
posojilo ECA Italiji za «Aquilas»	- 1.250 " "

Un appello del Comitato d'azione per la ricostruzione dei sindacati classisti

Per un autentico congresso dei Sindacati Uniti!

LAVORATORI!
Le condizioni economiche dei lavoratori di Trieste stanno diventando insopportabili. Non vi rimane che una prospettiva di miglioramento, ma si delineano evidenti i sintomi di un aggravarsi delle condizioni generali dei lavoratori di Trieste.

Nel piano politico e sociale si avvia la piena restaurazione di tutti i vecchi privilegi dei capitalisti tricesini e le conseguenze della guerra si traducono in altrettanta miseria per i lavoratori e loro famiglie.

PROCES PROTI BELOGARDISTOM, SOVJETSKIM DRZAVLJANOM, V SARAJEVU

Tudi Ognjev, Poljakov in Žerepkov so sodelovali z gestapom in s sovjetsko vojnusko službo

Na ponedeljkovi razpravi bodo zaslišani ostali oboženci

SARAJEVO, 3. — Nadaljuje se razprava proti skupini bivših belogardistov, sovjetskih državljanzov, po nalogu sovjetske vojnuske službe delovali proti Jugoslaviji in njenim vladam.

Prvi je bil danes zaslišan Vladimir Ognjev, ki je obtožen sodelovanja z Gestapom in z ustaško policijo ter da je zbiral belogardiste za korpus dobrovoljcev proti Sovjetski zvezi in za oddelke SS. Obtoženec je priznal vse obtožbe. Leta 1948 je Ognjev sestel s sovjetskimi komandantom Lavjaninom, s katerim je nato bil v stalnem stiku. Ko je leta 1948 prišel v Beograd funkcionalar sovjetskega poslanstva Jelisa, ni nihče razen niti besede o njegovem povratku v Sovjetsko zvezo.

ITALIANSKA INDUSTRIJA se preusmerja v vojno proizvodnjo

S tem bo odpravljen del italijanskega gospodarstva v prid velikih trustov - Nove akcije za zasodbo zemlje v Južni Italiji

RIM, 3. — V pokrajini Puglia nadaljuje kmetijski delavci z akcijo za zasodbo zemlje veleposelstvom, posebno na področju Bari. V pokrajini Puglia je policija izvršila več aretacij. Pri Lecco so karabinjerni napadli kmetijske delavce, ki so hoteli zasedi neobdelano zemljo. Aretilni so tamkajšnjega tajnika Delavske zbornice.

Belo odhorov OZN

LAKE SUCCESS, 3. — Posebni politični odbor je včeraj z 48 glasovih proti 6 vzdržalim sprejel resolucijo, na podlagi katere se ustanavlja urad OZN za pomoč in delo palestinskih beguncev. Odbor je sprejel tudi resolucijo, ki izražajo zahtevo za ustanovitev indonezijskih združenih držav. Zavrnil pa je ukrajinsko resolucijo, ki predlaga naj se na prvi konec teorijo nizozemskih okupacijskih čet proti indonezijskim ljudstvom.

Novo univerza v Sarajevu

BEOGRAD, 3. — V Sarajevu so včeraj otvorili univerzo, ki ima za sedaj sledeče fakultete: medicinsko, agronomsko, gozdno vede, jus in tehniko. Vse te fakultete so bile ustanovljene po vojni. V kratkem bodo ustanovili še fakultete za leposlovje in živnozdravniško.

„Odšli smo v Jugoslavijo zato ker se strinjamo s herojskim ljudstvom“

Francoski mladinci ostro obsojajo obrekovalno gonjo pariske informbirovske agenture

PARIS, 3. — Dopisništvo Tanjuga v Parizu dobiva iz vseh krajev Francije prepise pism francoskih mladincev, ki so letos in pretekla leta bili v Jugoslaviji kot člani protovojnih mladinskih brigad. V pismih protestirajo proti ustanovitvi informbirovske agenture tako imenovane «Komiteja za obrambo zaprtih in preganjenih demokratov v Jugoslaviji».

V Indoneziji se zaostruje vojni položaj

HAAGA, 3. — Agencija ANP poroča, da se po poročilih nizozemskih listov čedalje bolj zaostruje vojni položaj v Indoneziji. V mnogih oblasteh se nadaljujejo vojne operacije in z vojnem delu Jave zavladala prava panika.

Prpriprave za tekmo Francija - Jugoslavija

BEOGRAD, 3. — Nekateri jugoslovanski športni voditelji so odpravili v Firence, kjer bodo skupno z voditelji francoskega športa izvršili vse priprave za nogometno tekmo Francija-Jugoslavija, ki bo 11. m. v Firencah. Tekmo bo sodil italijanski sodnik Galeati.

Novo žrela so se odprla na Etni

CATANIA, 3. — Vulkan Etna bruhala že 36 ur. Danes zjutraj so se odprla nova stranska žrela in mesto Catania je zavila v dež pepela in koščkov lave. Glavni tok lave se je danes s povečano brzino valil proti vasi Maletto, ki šteje 3600 prebivalcev. Lava se je približala temu kraju na 5 km in s tem prekorajčila točko, ki jo je dosegla pri bruhanju leta 1879 in 1942. Prebivalci se prežvežili ob vnožju Etna so preživeli noč brez spanja. Stevilne skupine turistov obiskujejo te kraje. Vasi ob vnožju Etna so še vedno ogrožene. Dočim se je po nocojšnjih vestih govorilo, da je Maletto najbolj neposredno ogroženo, se domnava, da je vas Bionte v še večji nevarnosti. Ker se ji približuje tok lave, ki prabija iz novih žrel. Goreča masa se

Trgovinske pogodbe CSR z Zapadom

PRAGA, 1. — Podpredsednik ministrskega sveta ter vršilec poslov zunanega ministra CSRSiroky ter belgijski poslanik v Pravi Hubert Carton De Wjart sta podpisala trgovinsko pogodbo med CSR na eni strani in belgijsko-luksemburško gospodarsko zvezo na drugi strani.

Spet nova železnica v Jugoslaviji

BEOGRAD, 28. — Jutri bo izročena prometu važna železnica proga, ki veže Sabac z zapadno Srbijo z Zyrnikom in vzhodno Srbijo. Proga je dolga 74 km. Zgradili so jo z prostovoljnimi delom vojakov in člani brigad ljudske fronte, po katerih bo tekla nova proga. Gradnja proge je bilo mogoče dokončati kljub temu, da Poljska in Madžarska nista izpolnili svojih obvez za izročitev potrebnega materiala.

Spet nova železnica v Jugoslaviji

BEOGRAD, 28. — Jutri bo izročena prometu važna železnica proga, ki veže Sabac z zapadno Srbijo z Zyrnikom in vzhodno Srbijo. Proga je dolga 74 km. Zgradili so jo z prostovoljnimi delom vojakov in člani brigad ljudske fronte, po katerih bo tekla nova proga. Gradnja proge je bilo mogoče dokončati kljub temu, da Poljska in Madžarska nista izpolnili svojih obvez za izročitev potrebnega materiala.

ISTRSKI DNEVNIK

ŠMARJE

PODRUŽNICA UREDNIŠTVA PRIMORSKEGA DNEVNIKA V KOPRU - ULICA C. BATTISTI 301a - I.; - TEL. 70

Zborovanje mladine, ki bo pomagala pri elektrifikaciji in gradnji športnega igrišča

DELOVNI JUNAKI TRNOVSKEGA GOZDA SO SE VRNILI

Preprečena ugrabitev

Mladinska delovna brigada "Drugi kongres" je dvakrat udarna in enkrat pohvaljena za delovne uspehe; dvakrat udarna in enkrat pohvaljena na kulturnem področju. 70 udarnikov, 20 odlikovancev z zlato in srebrno značko in večje število pohvaljenih

29. novembra zvečer je dopela v Portorož v okviru izleta, ki ga je organiziral Ptnik, Palma Ana iz Ljubljane. Takoj je brzojavila v Trst svoji snahi Sonji, da bi rada videla svojega triletnega vnuka.

Obstaja koprsko gledališče ni sprejelo tako navdušenja množice ljudstva, kot v zvečer, ob vrnitvi mladinske delovne brigade "Drugi kongres". Morda je prvič v našem obstoju izvršilo tisto naloge, da je dalo priložnost za občutno manifestacijo delovnega ljudstva, ki si kuha graditi po svoji volji in po zakonih boljše dni.

Med tem je snaha Sonja s strahom polzevala v Portorož, kaj se je zgodilo z njenim sinčkom. Končno je spoznala nakano svoje tače. Odlodilo je najela drug taksij in se podala na zasledovanje. Na bloku je dohitela tačo in sinčka.

Kakor po drugih vaseh, tako tekmuje tudi mladina iz Šmarje pri prostovoljnem delu, ko gre za gospodarski, socialni in kulturni dvig naše vasi, njene okolice in vsega okrožja. Tako je naša mladina na svojem zadnjem sestanku sprejela nekaj važnih sklepov.

Prejvsem se je obvezala, da bo dala čim večji prispevek pri delih za elektrifikacijo, da bodo na ta način prišli naši ljudje v kratkem do električne luči. Elektrifikacija bo tudi pospeševala posušanje kopenskega tla in radijskih postaj Jugoslavije. Tako se bodo naši ljudje vsa poslužujejo kominformisti pri blatenju naše ljudske oblasti in naše KP.

Govorila in vse laži in klevete, ki so jih kominformisti širili ob odhodu brigade na delo.

Snaha se je pozivu nemudoma odzvala ter odpeljala naslednji dan svojo sinčko Frančko v Portorož, da bo videl anonisa iz Ljubljane.

Na istem sestanku je zgoznila mladina dve delegaciji, ki so izročile voščila in čestitke predstavniku VUJA ob proslavi ustanovitve FLRJ ter hkrati izročile darila. Ravno na tem sestanku je tudi naša mladina sama proslavila t za vso Jugoslavijo, kakor tudi za Istrsko okrožje pomembnem dogodku. V lepego govoru je očrtal važnost tega dne tov. Vuk Jordan. Ob zaključku svojega go-

Poročilo komandanta lov. Bassanese

GORIŠKI DNEVNIK

PODRUŽNICA UREDNIŠTVA IN UPRAVE PRIMORSKEGA DNEVNIKA V GORICI - UL. S. PELLICO 1 - II.; TEL. 11-32

Viharni aplavzi so spremljali tovariša komandanta, ki je iz parterja stopal na oder. Brigadirji so ga pozdravljali z njihovim značilnim pozdravom: »Go - ruk, go - ruka. Tovariši Bassanese se je najprej zahvalil v imenu vse brigade za tople in tovariške pozdrave in sprejem, ter nato podal poročilo o uspehih.

Ze včeraj smo poročali, da je predsinčojim odpotovala v Rim delegacija DFS iz Gorice, ki je predložila ministru predsinčojim togo za ministrstvo notno za-

V podgorski predilnici zopet odpuščajo delavke

Brigada je imela nekaj nad 200 članov, Slovencev, Italijanov in Hrvatov. Brigada je bila ob svojem prihodu v Ljubko zelo lepo sprejeta. Začetek dela je bil težak, ker niso bili brigadirji vajeni gozdnega dela. To pa ni oviralo, da bi ne bilo že v prvi dekadi zamatovati začetnih uspehov, saj je bilo pripravljeno 1180 m³ drv.

Narodno zajamčene že v preteklem stoletju. Zato z vso upravičenostjo pričakujemo in zahtevamo, da predsednik vlade in prosvetni minister takoj izdajo potrebne ukrepe za uzakonjenje slovenskih osnovnih in srednjih šol in za preprečitev nadaljnjih napadov nanje od strani več ali manj odgovornih elementov in oblasti.

Zalostna veriga odpuštov se je začela zadnje čase vedno hitreje razpizdati tudi v naši pokrajini. Od ene tovarne do druge, od delavca do delavca se širi kakor kuga in seje nove skrbi in novo bedo.

Kako so svojo dolžnost izvršili, je dokaz tudi - pet odlikovanih z zlato značko, 15 s srebrno značko, 70 udarnikov in večje število pohvaljenih.

Ze včeraj smo poročali, da je predsinčojim odpotovala v Rim delegacija DFS iz Gorice, ki je predložila ministru predsinčojim togo za ministrstvo notno za-

Izpred kazenskega sodišča

Nedavno, komaj v drugi polovici letošnjega oktobra je nastala v Materadi nova obdelovalna zadruga, kateri so ustanovitelji dali ime "Novo življenje". Zdeli in uspehi že obstoječih kmetijskih kolektivov so dali pobudo tudi 18 družinam nekdanjih tamkajšnjih kolonov, odnosno malih kmetov. Tudi oni so videli, da je edino na zadržanju podlagi mogoče uspešno kmetovati in doseči za skupnost kakor tudi za svojo družino boljše življenjske pogoje.

Zadnje dni preteklega tedna smo že precej poročali, kakšno lice ima naš šolski problem in kako enostransko se uporabljata razne šolske zakone proti našim otrokom.

Skrivnostni napad na samotno vilo

Nedavno, komaj v drugi polovici letošnjega oktobra je nastala v Materadi nova obdelovalna zadruga, kateri so ustanovitelji dali ime "Novo življenje". Zdeli in uspehi že obstoječih kmetijskih kolektivov so dali pobudo tudi 18 družinam nekdanjih tamkajšnjih kolonov, odnosno malih kmetov. Tudi oni so videli, da je edino na zadržanju podlagi mogoče uspešno kmetovati in doseči za skupnost kakor tudi za svojo družino boljše življenjske pogoje.

Zadnje dni preteklega tedna smo že precej poročali, kakšno lice ima naš šolski problem in kako enostransko se uporabljata razne šolske zakone proti našim otrokom.

Trgovinski sporazum s Koroško odložen

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Nogometni tekmi v Sovodnjah

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Danes odprte trgovine igrač

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

DVE ARETACIJI IN IZGONSKI LIST

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Športniki, pridite na tekmi v velikom številu!

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Prof. Rožič se je vrnil na slovensko šolo

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

Z motorjem se je zaletel v kamion in se ubil

